
STATISTIQUES 2022 
EVALUATION DE SATISFACTION DES FORMATIONS 

PSC1 
 

ANIMATION DU STAGE 

 

 

 

 

 

 

78%

22%

la présentation de la 
formation (objectifs, 

évaluation..)

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

78%

22%

l'animation du 
formateur

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

100%

La maitrise par le 
formateur des sujets 

abordés

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait
89%

11%

la qualité d'écoute du 
formateur et la clarté 

des explications

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

78%

22%

Respect du 
programme

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait
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PSC1 
 

 

 

LES MOYENS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34%

33%

33%

La salle (espace, 
disposition, confort)

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait 45%

33%

22%

Le matériel 
pédagogique 
(mannequins, 
maquillage..)

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

56%
44%

La doucmentation 
remise aux stagiaires

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait
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ORGANISATION DU STAGE 
 

 
 

 
 

BILAN 

45%

33%

22%

Gestion administrative 
(réception des infos, 

convocations, …

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

67%

33%

Organisation générale 
(gestion du temps, 
horaires, pauses..)

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

78%

22%

Cette formation a-t-
elle répondu à vos 

attentes?

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait
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44%
56%

Appréciation générale de la 
formation

Très satisfait

Satisfait

Insatisfait

Très insatisfait

100%

Taux d'abandons

Aucun


